

EDITAL DO PROCESSO DE ADMISSÃO UNIFICADO 2025

Belo Horizonte, 23 de maio de 2024.

Srs. pais ou responsáveis,

Comunicamos que o Processo de Admissão de Novos Alunos do Colégio Bernoulli para o ano letivo de 2025 está aberto a partir desta data.

As matrículas dos aprovados no Processo de Admissão 2025 estarão condicionadas à disponibilidade de vagas, observando-se anos/séries, turnos e modalidades no ato da matrícula.

1. DESCRIÇÃO DO PROCESSO DE ADMISSÃO

O Processo de Admissão será composto de:

- a) prova de admissão;
- b) análise do boletim completo de 2023;
- c) análise do boletim parcial de 2024.

Tanto a prova quanto a análise dos boletins têm elevada importância no processo classificatório do candidato.

2. INSCRIÇÃO PARA O PROCESSO DE ADMISSÃO

A inscrição deverá ser feita pelo **responsável financeiro** do candidato. Para tal, deve-se ler a íntegra deste Edital e realizar a inscrição do candidato pela plataforma on-line do Bernoulli, cujo link está disponível em nosso <u>site</u>. O **responsável financeiro** deverá utilizar seu CPF como login e cadastrar uma senha de acesso.

Para a inscrição do candidato, será necessário que o **responsável financeiro** anexe toda a documentação solicitada no item **2.1** deste Edital pela plataforma on-line do Bernoulli.



Ao finalizar a inscrição, o **responsável financeiro** receberá, em seu e-mail, a **Ficha de Inscrição**, o **boleto bancário** da taxa de inscrição e o **Cartão de Inscrição** do candidato.

O candidato que necessite de algum atendimento especial durante a prova deverá registrar essa informação na Ficha de Inscrição e enviar ao *e-mail* admissao@bernoulli.com.br o comprovante de sua condição (laudo médico) e os recursos necessários para tal atendimento, no prazo mínimo de **72** (setenta e duas) horas de antecedência. O Colégio Bernoulli reserva-se o direito de decidir e avaliar, dentro de suas possibilidades, sobre o atendimento solicitado, podendo reagendar a aplicação da prova a fim de melhor atender às necessidades do candidato.

2.1. Documentação necessária

DOCUMENTO	TIPO	LOCAL	
RG ou certidão de nascimento do candidato	Cópia		
Foto 3x4 recente do candidato			
Declaração de escolaridade do candidato	Cópia	Plataforma on-line	
Boletim completo de 2023	Cópia		
Boletim parcial de 2024	Cópia		

Obs.: caso o Processo de Admissão se estenda até 2025, o boletim parcial de 2025 também será requisitado para análise.

2.2. Taxa de inscrição

A taxa de inscrição é de **R\$ 80,00 (oitenta reais)** e deverá ser paga via boleto bancário, que será enviado para o e-mail do **responsável financeiro**.

Observações:

- Os boletins e a declaração de escolaridade anexados na plataforma pelo responsável financeiro deverão ser oficiais e emitidos pela escola de origem do candidato;
- A foto do candidato deverá ser em formato digital e poderá ser tirada por celular no padrão 3x4. Na foto, o candidato não poderá estar de óculos escuros ou boné;
- Somente será validada a inscrição cuja documentação esteja completa, com seus formulários devidamente preenchidos;



- Para os candidatos oriundos do exterior ou de escolas com calendário boreal, cujo ano letivo inicia-se em agosto, a documentação apresentada passará por uma análise preliminar do Colégio Bernoulli para definição do ano/série em que o candidato poderá se inscrever. Nesse caso, a família deverá entrar em contato com a Secretaria da unidade escolhida, por meio dos canais disponíveis no item 7 deste Edital, para orientação quanto à documentação a ser apresentada;
- Na ocorrência de caso fortuito, força maior ou outro fato que impeça a realização do Processo de Admissão de Novos Alunos, o Colégio Bernoulli reserva-se o direito de cancelar ou substituir as avaliações, no intuito de viabilizar o Processo de Admissão;
- A taxa de inscrição não estará sujeita à devolução;
- O não pagamento da taxa de inscrição resultará na eliminação do candidato, mesmo nos casos em que a prova tenha sido realizada;
- Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão do Processo de Admissão de Novos Alunos e homologados pela Diretoria do Colégio Bernoulli.

2.3. Locais de oferta

	ANO/SÉRIE	UNIDADE DE OFERTA		
SEGMENTO		Belo Horizonte	Nova Lima	
Ensino Fundamental Anos Iniciais	2º e 3º anos	Unidade Santo Antônio Rua Carangola, 333, Santo Antônio, Belo Horizonte – MG		
Ensino Fundamental Anos Iniciais, Finais e Ensino Médio	4º ano à 1ª série	Unidade Cidade Jardim Avenida Prudente de Morais, 1602, Cidade Jardim, Belo Horizonte – MG	Unidade Vale do Sereno Avenida Bom Jesus do Vale, 120, Vale do Sereno, Nova Lima – MG	
Ensino Médio	2ª e 3ª séries	Unidade Lourdes Rua Bernardo Guimarães, 1738, Lourdes, Belo Horizonte – MG		



3. LÍNGUA INGLESA NO BERNOULLI

O Colégio Bernoulli conta com as turmas *Live English* e *Way English* para os alunos do 6° ao 9° ano do Ensino Fundamental e da 1ª e 2ª séries do Ensino Médio. A escolha da modalidade a ser cursada em 2025 deverá ser feita no momento da inscrição no Processo de Admissão, em que o responsável financeiro deverá optar por *Live English* ou *Way English*.

Informações complementares sobre essa oferta estão disponíveis no Anexo A deste Edital.

4. DA PROVA

4.1 Local, horário e data das provas

SEGMENTO	ANO/SÉRIE	DATA, HORÁRIO, CIDADE DE OFERTA	LOCAL DE PROVA	
Ensino Fundamental Anos Iniciais	2º e 3º anos	29/06 9h às 11h	Unidade Santo Antônio Rua Carangola, 333, Santo Antônio, Belo Horizonte – MG	
	4° e 5° anos	29/06 9h às 12h		
Ensino Fundamental Anos Finais	6° ao 9° ano	22/06 8h às 13h	Unidade Cidade Jardim Avenida Prudente de Morais, 1602,	
	1ª série	22/06 8h às 13h	Cidade Jardim, Belo Horizonte – MG	
Ensino Médio	2ª série	22/06 13h30 às 18h30	Unidade Lourdes Rua Bernardo Guimarães, 1738, Lourdes, Belo Horizonte – MG	
	3ª série	22/06 13h30 às 17h30		

- Outras datas de prova poderão ser disponibilizadas a qualquer tempo, desde que haja vagas, e suas respectivas divulgações ocorrerão em nosso <u>site</u>;
- Mesmo havendo outros dias de prova, cada candidato poderá fazer a prova uma única vez para o Processo de Admissão de 2025;



- Apesar de a inscrição ter um período determinado, ressaltamos que há limite de candidatos por dia de prova e, portanto, recomendamos que o processo seja feito com antecedência:
- O processo de admissão é válido para todas as unidades Bernoulli.

4.2 Orientações para o dia da prova

- O candidato deverá portar o Cartão de Inscrição e a carteira de identidade ou outro documento de identificação legalmente reconhecido, com foto recente;
- O candidato deverá levar a própria caneta azul ou preta, lápis ou lapiseira, borracha, régua e apontador (caso use lápis);
- Não será permitido o uso de máquina de calcular ou similares nem o acesso a qualquer fonte de consulta;
- Os cadernos de provas não serão disponibilizados ao final da avaliação.

4.3 Prova escrita

De forma comum a todos os candidatos, a prova consistirá em avaliações compostas de questões de **Língua Portuguesa** e de **Matemática**, conforme descrições complementares abaixo:

- Para os candidatos do 2º ao 7º ano do Ensino Fundamental, as questões serão exclusivamente **discursivas**:
- Do 8° ano do Ensino Fundamental à 3ª série do Ensino Médio, a prova incluirá questões **objetivas e discursivas**, além de uma proposta de **redação**;
- O conteúdo programático completo está disponível nos links abaixo, conforme segmento:
 - o Anexo B 2° ao 5° Ano do Ensino Fundamental
 - o Anexo C 6º ao 9º Ano do Ensino Fundamental e 1ª à 3ª Série do Ensino Médio
- Para os candidatos do 4º ao 9º ano do Ensino Fundamental Anos Iniciais e Finais, haverá também uma prova obrigatória de Língua Inglesa com caráter diagnóstico, não eliminatório. Já para os candidatos da 1ª e 2ª séries do Ensino Médio, a avaliação será obrigatória somente para aqueles que optarem por ingressar na modalidade Live.



5. DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

O resultado será divulgado no site, de acordo com o descrito a seguir:

- Para verificar o resultado, o candidato ou seu responsável deverá acessar nosso <u>site</u> e fazer a consulta utilizando o registro acadêmico (RA), disponível no Cartão de Inscrição;
- O Colégio Bernoulli reserva-se o direito de não divulgar o desempenho dos candidatos;
- As provas realizadas entre 22/6/2024 e 29/6/2024 terão divulgação do resultado até o dia 26/7/2024;
- Provas eventualmente realizadas após essas datas terão divulgação do resultado em até
 15 (quinze) dias úteis após a data de aplicação.

6. RESTRIÇÕES

- **6.1.** Caso o candidato já tenha estudado no Colégio Bernoulli, sua inscrição no presente Processo de Admissão poderá ser recusada ou mesmo cancelada, bem como sua matrícula poderá ser negada em virtude de histórico disciplinar desfavorável, segundo avaliação realizada a critério do Bernoulli.
- **6.2.** Conforme prevê seu regimento escolar, o Bernoulli reserva-se o direito de rejeitar a matrícula do aluno que ultrapassar, na data da matrícula, em 2 (dois) anos ou mais a idade mínima legalmente exigida para a série a ser cursada, de acordo com a legislação vigente.

7. CANAIS DE ATENDIMENTO

Em caso de dúvidas, nossa equipe está à disposição pelos canais a seguir:

Unidade Bernoulli Go

Rua Carangola, 333 – Santo Antônio, Belo Horizonte/MG

Telefone: (31) 3546-5757 WhatsApp: (31) 97516-0403

E-mail: secretaria.go@bernoulli.com.br



Unidade Bernoulli Cidade Jardim

Avenida Prudente de Morais, 1602, Cidade Jardim, Belo Horizonte/MG.

Telefones:

(31) 3029-4900(31) 3306-9600

WhatsApp: (31) 97516-0403

E-mail: secretaria.colegio@bernoulli.com.br

Unidade Bernoulli Lourdes

Rua Bernardo Guimarães, 1738 - Lourdes, Belo Horizonte/MG

Telefones:

(31) 3029-4999 (31) 3306-9601

WhatsApp: (31) 97516-0403

E-mail: secretaria.pre@bernoulli.com.br

Unidade Bernoulli Vale do Sereno

Avenida Bom Jesus do Vale, 120 - Vale do Sereno, Nova Lima/MG

Telefone: (31) 3029-4909 WhatsApp: (31) 97516-0403

E-mail: secretaria.valedosereno@bernoulli.com.br

Atenciosamente, A DIREÇÃO